



Další novinky čekají na návštěvníky v MUZYu Lipských. Zde byly do stávajícího MÚZYa, které přibližuje slavný pelhřimovský umělecký rod, nainstalovány nové exponáty – kromě jiného například listina o udělení titulu „zasloužilý

a popřál současným nově otevřeným expozicím, aby se setkaly s podobně pozitivní reakcí veřejnosti, která se do nich bude ráda vracet. Poděkoval také všem, kteří se na realizaci uvedených expozic podíleli.

*Kzmp*

## Fórum mládeže Pelhřimov: Jak se mohou mladí podílet na veřejném dění

V pátek 12. dubna se uskutečnil další ročník Fóra mládeže Pelhřimov, akce zaměřené na žáky a studenty pelhřimovských základních a středních škol a zástupce školních samospráv z řad žáků a studentů. Hlavním tématem setkání, které uspořádalo Zdravé město Pelhřimov ve spolupráci s Hodinou H za finanční podpory Kraje Vysočina, byla politika mládeže v Pelhřimově a naplňování podmínek pro aktivní spolupodílení se mládeže na veřejném dění. Kromě několika desítek žáků a studentů, zástupců pořádajících organizací a dalších hostů se jej zúčastnili i představitelé města Pelhřimova – místostarosta Josef Koch, členka rady města Ivana Kociánová, vedoucí Odboru školství, kultury a tělovýchovy MěÚ Zdeněk Sadecký a také host z Moravskoslezského kraje, odborník z oblasti politiky mládeže a práce s mládeží Petr Kantor.

V úvodu přivítal účastníky fóra místostarosta Josef Koch. Ten pozdravil všechny přítomné a řekl, že místo konání fóra – zasedací místnost městského úřadu, kde se konají také

zasedání zastupitelstva – je svým způsobem symbolické. „Mezi vámi jsou zástupci jak středních škol, tak i základních škol a nebude to trvat dlouho, co někteří z vás budou možná zasedat jako zástupitelé města Pelhřimova nebo obcí,“ oslovil mladé účastníky a popřál jim úspěch v jednání. V dalším bodu programu pak vedoucí Odboru informačních a komunikačních technologií MěÚ Václav Turek představil účastníkům Portál občana. Poté přišel na řadu už tradiční bod – vyhlášení výsledků krajského kola soutěže školních časopisů. Těch bylo letos 17, což je zatím největší počet. Pěkná umístění získaly časopisy pelhřimovských škol - např. první místo v jedné z kategorií obsadil Infoželvík ze ZŠ Krásovy domky. Po předání cen pořadateli a představiteli města Pelhřimova pak program Fóra mládeže pokračoval představením příkladů realizace politiky mládeže, prací v diskusních skupinách a dalšími aktivitami.

*(př)*